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RESUMO

Esta  monografia  aborda algumas perspectivas  na migração da plataforma 
proprietária  para  plataforma  livre.  E  visa  contribuir  ,através  do  estudo 
abordado, com a comunidade “livre” e  despertar  de forma profissional a 
observação do processo migratório sobre diferentes aspectos. Analisando de 
maneira  prática,  a  diferença  da  ótica  de  cada   setor  envolvido  no  nesse 
processo. Explorará alguns aspectos de relevância que impactam diretamente 
as organizações quando se encontram no impasse decisório entre software 
livre  e  proprietário,  levando  em  conta  aspectos,  tais  como:  inovação 
tecnológica, diferencial competitivo, agregação de valores. Com o objetivo 
de   aproximar  o  estudo  à  realidade,  foi  selecionada  uma  empresa 
(Construtora Egetran Ltda), que será o laboratório para gerar as informações, 
que darão corpo a este estudo, e contribuirão fomentando todo o processo de 
análise. 
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